

Заявление по ситуации в Байкальске

Заявление Исполнительного комитета Иркутского областного объединения организаций профсоюзов в связи со сложной социальной обстановкой в городе Байкальске.

Прошло более года, как остановлен ОАО «Байкальский целлюлозно-бумажный комбинат». Управляющая компания «Континенталь – Менеджмент» решение об остановке комбината приняла в одностороннем порядке, не проводя предварительных консультаций с органами исполнительной власти области и местного самоуправления Слюдянского района и города Байкальска.

Около полутора тысяч работников комбината остались без работы, и, как следствие, без средств к существованию.

Жители города стали заложниками некавалифицированного руководства предприятием в условиях экологических ограничений производства целлюлозы на берегу оз. Байкал. Комбинат привели к фактическому банкротству.

Защищая трудовые и социальные права работников предприятия, профсоюзный комитет БЦБК направлял обращения Президенту РФ Д.А. Медведеву, Председателю Правительства РФ В.В. Путину, генеральному прокурору РФ, депутатам Государственной Думы и Законодательного собрания Иркутской области, губернаторам Иркутской области И.Э. Есиповскому, Д.Ф. Мезенцеву. В знак протеста проводились пикеты, митинги, демонстрации, массовая голодовка работников БЦБК, которым не выплачивались заработная плата и пособия.

В течение года должностные лица различных уровней неоднократно обещали работникам БЦБК, членам их семей и жителям города Байкальска, что не оставят их в беде в связи с прекращением деятельности градообразующего предприятия. Однако действенных мер по поддержке населения в столь критическое для них время так и не было принято.

Более семисот бывших работников предприятия до сих пор являются безработными. Уровень пособия по безработице неуклонно снижается. Сегодня оно даже не обеспечивает потребность людей в нормальном питании.

Органы власти, собственники комбината – компания «Континенталь Менеджмент» и Росимущество за прошедшее время ничего не сделали по созданию новых, постоянных, высокоэффективных рабочих мест в городе. До сих пор нет даже плана по их созданию.

Затянувшаяся неопределенность в дальнейшей судьбе города провоцирует рост социальной напряженности и недоверие его жителей к органам государственной власти и местного самоуправления.

Просроченная задолженность по выплате заработной платы работникам комбината на сегодня составляет 13 млн. 260 тыс. рублей. Кроме того части уволенным не выплачены причитающиеся пособия. Работодатель игнорирует решения Арбитражного суда о взыскании с предприятия 1 млн. 30 тыс. рублей профсоюзных взносов, ранее удержанных из заработной платы членов профсоюза, часть которых направлялась на оказание материальной помощи работникам комбината. Вызывает удивление заявление назначенного Арбитражным судом временного управляющего комбинатом Сергея Решетникова о том, что текущая задолженность по заработной плате у комбината отсутствует, так что претензий работников в реестре кредиторов не будет.

9 ноября 2009 года генеральный директор БЦБК К.М. Прошкин подписал очередной приказ «О подготовке к пуску комбината» без указания конкретных сроков пуска. Зная о техническом состоянии основного оборудования комбината и готовности его к работе при замкнутом водообороте, работники комбината сомневаются, что это может произойти. Кроме того, не определена дата начала финансирования основных мероприятий по пуску предприятия.

Исполком Иркутского Профобъединения заявляет свой решительный протест бездействию владельцев

комбината по стабилизации социальной обстановки в городе Байкальске.

Принято на заседании Исполнительного комитета Иркутского Профобъединения 16 ноября 2009 года

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ОБЩЕСТВО, БАЙКАЛ 👁 5584 17.11.2009, 12:43 🔄 847

URL: <https://babr24.com/?ADE=82209> Bytes: 3654 / 3654 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЗАКРЫТИЕ БЦБК"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)